

★信息快车

（12月24日）

镇安 近日，陕西省镇安县检察院组织干警来到中心广场开展食品药品安全法治宣传活动。活动中，检察干警采取悬挂宣传横幅、发放宣传资料、提供法律咨询等形式，向群众普及食品药品安全相关法律知识，讲解危害食品药品安全犯罪的法律后果，并结合该院办理的相关案例对周边商户进行警示教育。

（卢洪）

桂林临桂 广西壮族自治区桂林市临桂区检察院在办理涉未成年人司法救助案件时，发现被救助人遭受侵害后心理受到严重创伤、精神抑郁。近日，该院主动联系桂林市千家万顺心理咨询服务中心，由资深心理咨询师对被救助人进行心理干预与疏导，帮助其重新燃起对生活的希望。

（郑妤）

托克托 近日，内蒙古自治区托克托县检察院法治新闻创作训练营第二期培训如期举行，活动邀请内蒙古法制报社副总编为全体信息员授课。授课人针对信息员在新闻稿件采写中存在的共性问题进行深刻剖析，介绍公文信息和新闻稿件的区别，并从两者的内容对比、写作目的、读者对象、结构设置、传播效果等角度展开细致分析，帮助信息员提升写作能力和水平。

（闫彩虹）

滑县 河南省滑县检察院党组日前与派驻县委政法委纪检监察组召开全面从严治党专题会商会。会议传达了全面从严治党 and 落实中央八项规定有关文件精神情况，通报2024年以来该院党组履行全面从严治党主体责任、落实党风廉政建设责任制工作情况以及存在的问题，并就如何加强和改进检纪沟通机制等问题达成共识。

（翟莎莎）

天祝 近日，甘肃省天祝藏族自治县检察院邀请人民监督员参与案件质量评查工作。依据评查要求，评查人员重点从案件办理流程、事实认定、证据采信、法律适用、文书制作及办案效果等方面对案件进行全面评查，并就发现的问题现场反馈，提出整改建议。

（董靖云）

瑞金 江西省瑞金市检察院干警讲述的《新时代红都“青”骑兵》近日在瑞金市党务技能大赛中获奖。近年来，该院积极探索党建与业务深度融合模式，倾力打造以“学习争先锋、实干争先锋、创新争先锋”为主要内容的“检源先锋”党建品牌，以品牌创建点燃创先争优“新引擎”，以党建赋能检察工作高质量发展。

（刘耀明）

蚌埠蚌山 近日，安徽省蚌埠市蚌山区检察院干警与该区劳动监察大队工作人员前往蚌埠市第三人民医院工地、公共绿廊景观项目部，了解农民工工资发放情况。工作组通过查阅农民工工资专户设立情况、查看工资支付台账等，全面了解农民工工资发放流程、支付周期、支付方式以及工资支付保障措施落实情况，深入排查在建工程项目欠薪隐患苗头，并宣讲《保障农民工工资支付条例》。

（金慧）

深圳宝安 广东省深圳市宝安区检察院近日联合该区应急管理部门、公安机关召开安全生产工作推进会。会议就2024年度危害生产安全犯罪案件办理情况进行汇报，就行刑反向衔接工作中遇到的问题及解决办法、深化沟通协作等内容进行深入讨论，并达成一致意见。

（王婷）

公告

周俊华，本院受理原告喻红卫诉你离婚纠纷一案，已审理终结。因用其他方式无法送达，依照《中华人民共和国民事诉讼法》第九十五条之规定，现向你公告送达（2024）豫1727民初4705号民事判决书。判决：驳回原告喻红卫的诉讼请求。自公告之日起经30日视为送达。如不服本判决，可在判决书送达之日起15日内向本院递交上诉状，并按对方当事人的人数提出副本，上诉于河南省驻马店市中级人民法院。 **河南省汝南县人民法院**
奕马(上海)投资管理有限公司：本院受理原告宝鸿市自然资源与不动产测绘有限公司诉被告奕马(上海)投资管理有限公司、陕西宝鸡银河投资(集团)发展有限公司、张小斌及第三人陕西味司农业发展有限公司申请执行人执行异议之一诉一案，现依法向你公司公告送达起诉状副本、应诉通知书、举证通知书、司法公开告知书、开庭传票，自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。本案将于举证期满后第3日9时(遇法定节假日顺延)在本院第四法庭公开审理，逾期将依法判决。特此公告。
陕西省宝鸡市金台区人民法院

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（12月24日）

枞阳 安徽省枞阳县检察院近日举行“枞检学堂”辩论赛。赛后，评委从辩论技巧、临场应变能力等角度对参赛选手的表现进行点评。下一步，该院将常态化开展以赛代训、以赛促干活动，帮助干警提升思辨能力、语言表达能力，为建设高素质专业化检察队伍打好基础。

（王成国）

邹城 近日，山东省邹城市检察院与该市司法局、律师行业协会联合举行全市首届公诉人与律师论辩赛。参加比赛的24名选手分成控辩两方，围绕案件事实、争议焦点，在法理与情理、事实与依据、罪与非罪上各抒己见、激烈交锋，为现场观众献上一场精彩绝伦的法律思辨盛宴。

（任苗苗）

平南 广西壮族自治区平南县检察院干警近日来到辖区三所中小学校，开展以“法润少年心，法护少年行”为主题的法治宣传活动。活动中，检察官向学生讲解宪法、预防校园欺凌、禁毒、防范电信网络诈骗等相关法律知识，引导学生遵法守法，远离犯罪。

（黄宝仪）

灵台 2024年以来，甘肃省灵台县检察院充分发挥大数据法律监督作用，积极开展“服刑人员违规领取低保”专项监督。同时，该院联合该县民政、法院、公安、司法等部门制定《关于建立健全县级社会救助信息共享核查机制的意见》，建立健全低保救助金定期核查、动态管理、监督制约机制，及时堵塞管理漏洞，确保低保救助金精准合规发放。

（杨茜）

福泉 近日，贵州省福泉市检察院召开“益心为公”志愿者座谈会。会上，13名“益心为公”志愿者回顾总结2024年以来工作开展情况，畅谈2025年公益诉讼发展。据悉，2024年以来，该院收到“益心为公”志愿者提供的线索30余条，邀请志愿者参与办案24次，参加公开听证15次，志愿者充分发挥专业优势，为高效办理公益诉讼案件提供有力支持。

（邓迪）

肇庆端州 广东省肇庆市端州区检察院近日与该区城市管理和综合执法局召开人居设施整改座谈会。会上，双方围绕辖区睿井盖凸起、破损、沉降等问题进行讨论，明确各自职责，完善问题处理流程，并决定建立后期反馈机制，确保问题得到有效整改。

（范忠平）

讷河 近日，黑龙江省讷河市检察院与该市农业农村局、市场监督管理局召开地理标志保护工作座谈会。会上，三方就如何强化知识产权保护行政执法与刑事司法有效衔接进行会商，表示要加大地理标志保护领域侵权行为的打击力度，推动形成地理标志保护合力。

（李新阳）

洛南 陕西省洛南县检察院近日召开“学典型 转作风 创佳绩”专题学习会议。会议组织全体干警学习2024年度法治人物和英雄人物先进典型事迹，激励干警坚守司法为民、无私奉献的检察初心，学典型、转作风、创佳绩，推进洛南检察工作提质增效。

（李丹洋）

临颖 近日，河南省临颖县检察院联合该县公安局召开侦查监督与协作配合工作联席会议。会上，检警双方分别就犯罪前科查询、刑事案件繁简分流、重罪案件依法介入等办案实际进行交流讨论，并在加强检警协作配合、规范案件运行机制等方面达成共识。

（毕雨 汪川川）

建宁 福建省建宁县检察院近日组织干警深入加油站、高速服务区等场所，开展道路交通安全普法宣传活动。活动中，检察干警通过张贴宣传海报、发放宣传资料、现场接受法律咨询等形式，向群众普及交通安全法律法规，并结合相关案例以案释法。

（陈瑜）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）